

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



红色车间，为企业发展注入 红色动能



本报讯（通讯员林绍禹）在党史学习教育中，浙江美机缝纫机有限公司党支部在装配一车间建立了 红色车间，把党的红色基因植入生产一线，推动党建引领和生产经营 同频共振。

6月17日，笔者走进企业的装配一车间大门，只见一个30余平方米的活动室里，四周挂上了党建标识 红色车间 党员先进性，增强企业竞争力。与车间相邻的一侧，由开放式书柜组成，上面摆放着各类绿色植物和各类党史、企业技能书籍。

当天，美机党支部书记张继富正在带领大家学习《中国共产党简史》《五四运动和马克思主义在中国的传播》，了解党的百年历史，在广大车间党员中植入 红

色基因，激发大家爱党爱国和干事创业的热情，以党建引领助推企业发展。

新河镇党委为让更多企业坚持组织生活在线，通过适当改造车间管理办公室、闲置区等，打造开放式车间党员活动室（站、角），提升车间党组织活动阵地的硬件水平，将主题党日、三会一课 等组织生活落在车间，探索开展融入式、开放式、体验式、实践式、讲授式等组织生活方式，变 党内活动 为

党群互动。同时，结合车间晨会、工休开展 党性教育一刻钟，建立车间党建微信群，加强党建氛围营造，切实将党的政治引领落在车间。

接下去，该车间还将开展党员亮身份、践承诺、比业绩、当先锋活动，组织党员、群众利用业余时间到 红色车间 活动室读书看报，让这里成为开展红色教育、服务员工、学习交流的平台，带动员工开展学习技术、传授技能，让党组织的 根 扎得更深。



红色基因 代代传

6月20日下午，温岭博物馆和锦园小学五（5）班馆校联合，带领孩子们开展 廉洁前行 奋楫争先 庆祝建党百年锦园少年主题教育活动。活动中，学生们观看革命影片，缅怀峥嵘岁月，传承红色基因。

通讯员 潘莉萍摄

松门渔村民宿欲打造 文宿 异度空间 国际艺术家刘欣作品展走进

本报讯（记者黄晓慧）6月20日下午，异度空间 国际艺术家刘欣作品展在位于松门镇海韵新村的紫螺湾之缘舍民宿内开幕，展出女画家刘欣创作的布面油画《异度空间》系列、《花开见佛》系列等作品。这是刘欣第一次在民宿举办个人作品展。

当天的开幕式别具一格，在民宿主人阿满和艺术家刘欣等人发言后，眼角、双手涂上蓝色颜料的刘欣和其经纪人雷子，带着同样在脸上、手上等涂画上鱼儿、水母等海洋水族图案的阿满等大人和几名小朋友，两队 鱼儿 劈波斩浪，鱼贯而行 这是刘欣的行为作品《选择做一条鱼》。

祖籍吉林的独立艺术家刘欣生于黑龙江省大庆市，毕业于哈尔滨师范大学，系中国美术家协会会员、中国当代女子画会理

事、中国传媒大学画院导师、当代岩彩学会创始人，曾旅居欧洲，2006年成立北京工作室，定居北京。2018年，成为入驻石桥头镇三透里文创园的艺术家之一。

早在2017年，刘欣创作的《异度空间》系列作品就曾在广州流花会展中心举行的 异度空间 刘欣作品艺术广东展上展出。记者在紫螺湾之缘舍民宿展览现场看到，《异度空间》系列作品是1.8米高的布面油画，画面中的女性形象，有的是超现实主义的金属的手脚，给人以一种科幻感、梦境感。诚如策展人李擎所解读的那样：

在此之前，刘欣以女性视角在创作中塑造了大量的光头女性的形象，而且从图像传播的意义来看，这种光头女性的形象已经深入人心。也可以说，这种女性光头的形象已经成为了刘欣艺术的一个符号。但从《异度空间》这组作品

来看，刘欣有意识地弱化了已经成型的光头女性符号，而是在人物形象的塑造上重新增加了一种独有的神秘感和科幻感。

在开幕式上，刘欣激动地说，她从事艺术创作30多年，平素喜欢海洋文化，喜欢在海边生活，喜欢在海边创作。由于石桥头镇成立三透里文创园，她作为人才被引进到温岭，如今在温岭已有3年，对这里的人、景、物都产生了浓厚的感情。《异度空间》系列作品，当年最初是应德国的一个邀请展而创作，这次展出的作品，有一部分是在北京创作的，也有一部分是后来在温岭创作的，她非常感恩温岭这片土地，也感恩在这里遇到的每一位朋友。而行为作品《选择做一条鱼》曾在世界各地都展示过，希望通过大人和小朋友们组成 鱼群，体验鱼的呼吸、友爱、关

紫螺湾

怀，希望人类善待海洋、善待鱼类，让地球成为一个和谐的家园。

民宿主人阿满是绍兴人，早在2013年，就在夫家松门镇洞下村（现为海韵新村洞下）与丈夫余祖洪一起打造了温岭第一家民宿 紫螺湾，后逐步发展，现紫螺湾 旗下有爱琴海、缘舍、艺角、蜗牛等6处民宿。去年新冠肺炎疫情期间，阿满就思考如何将民宿转型升级为 文宿，让文化艺术走进民宿，引领民宿可持续发展。她说， 这次机缘巧合之下，有幸邀请到刘欣老师，把《异度空间》系列作品展示在紫螺湾民宿，实现了一次艺术走进民宿的完美对接，也帮助紫螺湾民宿转型升级文宿，在探索海洋文化研学领域，迈出了十分重要的第一步。

此次作品展将持续至6月26日，欢迎大家去现场观展。

当思想平庸时，相机也无奈 世界遗产影像学 专家周梅生温岭传经

本报讯（记者黄晓慧）6月19日晚，应温岭市摄影家协会之邀，被誉为 学者型摄影家 的第十一届中国摄影金像奖得主周梅生在市文化馆内举行的金像奖讲坛第一期暨国展动员会上作《摄影与自然观》讲座。

周梅生是世界遗产影像学专家，中国摄影家协会第七、八届理事。他在中学时就接触胶片相机，工作后从事摄影工作，后迷恋风光摄影，从事摄影30多年，足迹遍及中国所有省份及世界52

个国家，曾在十多个城市举办个人摄影展，举办百余场摄影学术讲座，并参与国际摄影艺术展览、全国摄影艺术展览、中国摄影金像奖等国际、国内20余项重大摄影比赛与摄影展览的评选工作。2017年，在第五届世界摄影大会上，国际摄影艺术联合会（FIAP）授予其 世界自然与文化遗产影像大使 荣誉称号。

在讲座正式开始前，周梅生为温岭的摄影爱好者们介绍了他

拍的《紫禁城》系列作品。他拍故宫20多年，慢慢地体悟出 建立一个概念，完成一个体系，寻找一种方法 的摄影理念。

讲座中，周梅生阐述了古代、近代、现代的不同自然观，认为摄影人的自然观对于摄影有重大的影响。摄影是用光做文章，光是摄影的第一语言，摄影人首先要熟练掌握各种摄影语言。专题摄影作品要有 文献性、学术性、艺术性。 摄影人

要拍有思想的照片。他在讲座中，以自己拍摄的自然遗产、文化遗产如贵州梵净山、安徽黄山、江西三清山、新疆月亮湾、日本北海道、冰岛、撒哈拉沙漠等照片为例，说明思想在摄影中的重要作用。技术和器材在飞速发展，有了思想的驾驭，摄影才能遨游长空。当思想平庸时，相机也无奈，摄影人要想拍出好照片，一定要在按快门前多动一下脑子，多想一下，这样拍出来的照片才能与众不同。

大溪重拳整治非法固废拆解

本报讯（通讯员杨鹏）近日，大溪镇联合环保、综合行政执法等部门，在辖区内开展专项整治非法固废拆解行动。

目前，该镇存有的非法固废拆解主要是废旧电缆、电线，由于没有经过审批，也没有相关的处置设备，导致拆解过程和成品制作中造成一定的环境污染。比如堆放过程中可能污

染土壤；冲洗和造粒过程中可能污染水源；加热过程中可能污染空气等。

近年来，大溪镇从未放松对非法固废拆解的整治，在取缔的同时，对涉及的违法建筑一律拆除，并严肃追究相关责任人的法律责任，基本肃清了全镇的非法固废拆解行业。然而，依然有零星作坊式拆解点出现。这些作坊

隐蔽性较强，往往大门紧闭，在房屋内偷偷作业，货物进出也基本在深夜。

在前期大量的走访排查中，该镇发现水渚村存在非法固废拆解零星反弹现象，迅速组织力量，开展雷霆整治。执法组对堆放的固废材料进行了科学处置，并向周边村民宣讲非法拆解固废的危害，呼吁全

民共同监督，让违法行为无处遁形。

大溪镇相关负责人表示，在加大打击力度的同时，该镇将全力推进美丽城镇和新时代美丽乡村建设，通过治水、治土、治气，不断美化、优化环境，让非法固废拆解失去生存的土壤，也让群众在绿水青山中提升获得感和幸福感。

城北人大代表督查美丽城镇项目建设 助推高质量完成创建工作

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，城北街道人大工委组织人大代表、部分选民代表开展美丽城镇创建工作任重而道远，存在的一些短板和弱项都需要齐心协力解决。

当天，代表们先后来到台州第一技师学院周边绿化提升工程、北繁路（断头路）项目、中大街特色街区项目等，进行实地督查，向相关负责人详细了解项目进展情况。

台州第一技师学院周边绿化提升工程目前正在报批，预计7月份进场施工。北繁路（断头路）项目目前正在紧张施工中，计划年底完工。中大街特色街区项目已完成人行道改造、沿街立面改造、排水改造，目前对停车位划设进行完善。

代表们充分肯定了该街道在美丽城镇创建工作中的努力，并表示创建工作任重而道远，存在的一些短板和弱项都需要齐心协力解决。同时，代表们也提出了切合实际的意见和建议，如摸排闲置地块增加停车位、将中大街打造成网红街，提升群众创建意识等。

代表们也希望，街道进一步完善环境整治、停车秩序、路面秩序管控等长效机制，补齐短板。各村（居）要关心关注涉及本村的美丽城镇项目建设，为项目无障碍施工保驾护航。下阶段，人大代表、选民代表将持续关注美丽城镇创建工作，广泛收集意见建议，全力助推高质量完成创建工作。

齐抓共管 协同推进 箬横织密防溺水 安全防护网

本报讯（通讯员江文辉）梅雨天，气温高，防溺水安全要记牢；不下水，不偷游，平安回家乐悠悠。近日，在箬横镇第四小学内，一堂以防溺水为主题的班课在童谣中拉开序幕。

自进入梅雨季以来，为切实保护人民群众生命安全，箬横镇结合属地实际，认真落实防溺水安全教育工作，全面提升防溺水应急能力，构筑起全民参与的齐抓共管、协同推进的防溺水安全网络格局。

该镇相关工作人员介绍，作为 平安护航建党百年 专项行动的重要内容，连日来，镇里建立线上线下预防溺水常态宣传教育机制，通过村级 大喇叭 广播、宣传车、横幅和微信公众号等平台、家长微信群、朋友圈，广泛宣传防溺水安全知识，在全镇范围内发放《致中小学生家长的一封公开

信》《 珍爱生命、远离水域 倡议书》8000多份，同时依托文化礼堂阵地，轮番播放防溺水安全宣传片、标语等1200多次，编排展演防溺水主题文艺节目40余个，并在河道、水库等溺水高危隐患点设置警示标识850余个，切实增强师生、家长及群众的防溺水安全意识。

同时，在织密防溺水安全防护网 中，注重源头管控、隐患整治，发挥河长制、河管家 团体力量作用，常态化实施巡河制度，对节假日、主汛期等重点时段及重点水域实施主体监管责任单位、责任人捆绑式全方位管理，落实专职人员巡逻看护，并在河段、库区、塘口配齐救生圈等救援防护设备，做到具体管控不漏标段、面上监管消除隐患、对象管理不漏一人，确保各项防溺水安全防护工作落地见效，杜绝发生相关伤亡事故。

石桥头开展燃气安全专项检查 筑牢燃气领域安全防线

本报讯（通讯员蒋友彬）为切实加强燃气安全监管，连日来，石桥头镇高度重视，联合市市场监管局石桥头所、镇专职消防队等，对全镇重点行业开展燃气安全专项检查。

检查中，工作人员对辖区内的液化气配送点、液化气使用企业、餐饮店、出租私房等重点点位，开展了燃气安全大检查，对安全管理措施是否落实、工作人员是否持证上岗、淘汰报废的储油罐是否还在使用等

进行了详细检查。对排查出来的问题，检查人员现场梳理，要求立即整改到位，对不符合消防要求的场所，坚决予以关停，并对过多存放或不符合要求存放的燃气瓶进行收缴。下一步，石桥头镇将继续加大燃气使用监管力度，定期开展回头看，同时进一步加强群众安全用气宣传，切实落实防范措施，落实安全生产主体责任，时刻绷紧安全弦，筑牢全镇燃气领域安全防线。

温峤禁毒娘子军助力 禁毒宣传入人心

本报讯（通讯员吴海娥）为切实加强禁毒宣传工作，营造良好的禁毒宣传氛围，近日，温峤镇组织禁毒办、妇联、团委、巾帼禁毒娘子军、志愿者、网格员等，开展 共建无毒家园 护守红色根脉 主题禁毒宣传活动。

本次活动，以温西街为中心，工作人员趁着集市人流密集时，前往公交车站、企业、商铺、流动摊点、宾馆、网吧等开展禁毒宣传活动。

工作人员走街串巷，向广大群众发放禁毒知识宣传

折页、禁毒倡议书等，耐心讲解毒品知识以及相关法律法规，让大家认清毒品对个人、家庭、社会的危害。同时，呼吁大家积极参与禁毒宣传活动，自觉抵制毒品，积极举报毒品违法犯罪活动。

此次宣传活动共发放各种禁毒宣传资料3600余份。下阶段，温峤镇将充分落实禁毒条例部署内容，持续开展禁毒宣传教育活动，结合全年禁毒工作要求，灵活运用好巾帼禁毒志愿者这条特殊的禁毒防线，走到群众中去，全面铺开铺实禁毒防线，切实增强禁毒宣传实效。